

本周星人物

姓名:吴尚蒾  
性别:女  
性格:淑女  
出生日期:2008年1月28日  
爱好:玩积木,画画,  
看动画片,  
坐飞机旅游。



Small  
obediently  
小乖乖

编辑:谈正民 美编:孙好 组版:崔琛琛 校对:任明

征集令

市场星报周刊人物征集中:

不论男女老幼,都可参加,报名电话:0551-3875149 5223802  
免费拍摄,免费刊登上报,邮箱地址:vivianli0819@hotmail.com



本周星宝贝吴尚蒾,小名萝萝,是个性格温柔,感情内向的小女生。虽然外表看上去很文静,但超有明星气质的范儿,是个人见人爱的小精灵、小明星。经常被邀请去给新郎和新娘当花童呢。萝萝的爱好有很多,玩积木,画画,看动画片,但是最喜欢的还是逛超市。她一进超市就会先去选择自己喜欢的零食,抱一堆,然后一脸正经地对妈妈说,我的东西选好了,你买单吧。弄得妈妈哭笑不得。

星消费周刊

星运

市场星报

2011年4月8日  
星期五

12星座4月运势

你的运势回暖了么

“黄昏吹着风的软,星子在无意中闪,细雨点洒在花前”,在这人间的4月天里,你的运势会如气候一般逐渐的回暖吗?请跟随星报一起来看看12星座4月的运势吧。

白羊座



整体运势

这个月是白羊年中的白羊月,而且有很多行星聚集在白羊座,所以你的气势也万分强盛,本身充满积极进取的态度,竭尽所能地展现自信与勇气,创意也源源不绝。不过白羊座却也同时面临极大的冲突,这段期间对宫的土星和其他星体构筑了强大牵制力的格局。你的跃跃欲试将面临极大的冲突和挫折,需要与环境抗衡和拉锯,合作更需要一番协调才能成事。

金牛座



整体运势

这个月可以说是金牛座整年里运势最为低落的月份,天象不佳而连动各项运势减弱,想法和行动充满矛盾和挣扎,甚至卡在要做不做之间的拉锯状态,因而拖垮了更多层面。周遭环境变化颇为剧烈,太阳进入白羊座会合木星,却与土星、冥王星产生严重冲突,工作运势非常不理想,权力干扰和资源掌握运用不易,都使得事业发展呈现退步状况,职场人际须多提防!

双子座



整体运势

双子座这个月运势好转起来,恢复活泼的动力,在人际关系上开始展现热力,人气极为旺盛火热,也成为这一年往后的日子里良好人脉的基础。事业工作运也有明显回升,新领域的拓展与开创颇有进展,虽然说此时的生活十分紧凑,许多事情因而显得热闹非凡,却也有些难以控制,偶尔会有点小混乱,但是内心却不会感到压力,比起上个月轻松多了。

巨蟹座

整体运势

巨蟹座运势迅速从上个月的旺盛下滑,这个月显得颇为低潮,事业和家庭、自我和人际,各领域皆有状况且互相产生牵连。许多事情都胶着于某个症结难以逃离,无法轻易放下重担和责任。将大部分心思投注在事业领域,发展与接触的范围极大,可让你获得不少新经验和成就感,但因牵涉的人事物甚广,能掌握的主导权很有限,期待达成却显得困难重重。

狮子座



整体运势

这个月狮子座热闹非凡,年运之星和月运之星同位于相拱位置,原本是你今年运势最旺的月份,只可惜这些行星却与其他行星形成紧张的大十字格局,能开拓你的视野与心胸,却也给予你措手不及的变化。冲击之后就会缓和下来,此时更多行星聚集白羊座,真正形成对你更有利的局面!趁气势旺盛时候好好把握在事业上的进展,遇到不错的机会都要争取。

处女座



整体运势

处女座本月份运势比上个月平稳许多,原本烦乱的状况渐渐平静下来,进入了思索解决的时期,内心有许多思绪,不过从外在看不出明显的变化。此时天王星移位离开对宫,让处女座摆脱变动的环境,人际方面也趋于平静轻松,沟通交流顺畅进展。事业方面会朝更踏实的方向发展,并对于自己能获得多少绩效显得很在意,会特关心自己的努力是否有实质回收。

天秤座



整体运势

这个月天秤座奔忙到简直快沸腾了,虽然延续长久以来的混乱局面,更加速和突然的情况却仍让你应接不暇。一时之间诸星一起作用于对宫白羊座,与你本宫内的土星产生强大的冲击力,需要面对的不只是自身和家庭的压力,还有周遭的戏剧性转变。工作领域里定下许多目标和理想,也可能接触很多合作洽谈的机会,更会在外力的促进之下付诸行动。

天蝎座

整体运势

本月份是天蝎座十分忙碌的时期,不少紧急的状况或是变动的情形发生,让你有疲于奔命的感觉。诸星的聚集工作相关官位上,所有的事情几乎都同时到来,让你不得不将心神投注于此。这个节拍眼上如果能积极克服各种问题,也能转化为优异的成果。其他层面也并不忽略,尤其是对于感情生活仍然相当重视,与伴侣的互相鼓励和支持,能够带动生活各层面更顺畅!

射手座



整体运势

这是射手座闪亮耀眼的一个月份,随着太阳与木星合相的脚步,还有天王星和火星的合力作用,射手座的运势一下子迅速爬升,一扫之前的积弱不振。你将充满恋爱能量与快乐自信,却比较无法将重心摆在工作上,直到月底才会逐渐收心回到正轨。另外北交点于本月进入你的星宫,有机会开启崭新的人生,找到新的目标与方向!

魔羯座



整体运势

这是整年度运势最不顺的月份,太阳等诸星进入白羊座与木星结合,与天秤座土星以及摩羯座冥王星产生严重的对立,冲击力道非常强。火星也在形冲局势之中,引动人际往来的争执,甚至家庭方面也会有问题或状况发生。而在强烈的矛盾冲击力量作用下,工作事业的发展更加不顺,执行运作的阻碍颇大,遇到的麻烦问题不断,不免会有些疏失和纰漏发生。

水瓶座



整体运势

水瓶座这个月份运势持续以往盛况而更为加强,太阳来到沟通交游的位置,带来顺利愉快的人际关系以及人脉的扩展,此时的人缘度对你有实质的助益,工作上也因为交流顺畅而带来好运。不过因为火星也同时到来,生活节奏会变得十分紧凑,任务特多,而交际应酬方面不曾间断,要注意身边有许多分心的事和各种突发的状况。

双鱼座

整体运势

双鱼座从黄金的本命月走向这个月,运势高低的落差还蛮大的。可能忽然出现措手不及的状况,使你想要悠闲地过生活好像也不可得,总是需要打起精神应付这些令人头痛的问题。在此状况下,却反倒无暇顾及工作事务,正职方面绩效和进展都不佳。另外,海王星过宫换座,走进守护的星座双鱼座内,受到海王星灌注,又得到强大的气势,整体运势起伏颇为澎湃。